

新姜上市每斤只卖四五元,多数人还是喜欢“老的辣” 老姜13元/斤 “倚老卖老”不跌价

本报肥城11月4日讯(记者 刘真) 霜降过后,生姜进入收获季节。11月4日,记者走访了肥城市3家农贸市场,发现今年鲜姜每斤在4到5元之间,而老姜的价格却达到10到12元每斤,最高的可以卖到13元每斤,价格是去年的2倍多。

“老姜11块钱了,鲜姜便宜,4块钱一斤。”一位商贩一边卖姜一边吆喝。11月4日下午,记者来到位于新城路一家农贸市场,发现鲜姜价格每斤在4到5元之间,而老姜的价格竟然可以卖到10元到12元之间,鲜姜的上市并没有拉低老姜的价格。据一位商贩介绍,去年老姜价格只能买到5、6块钱,今年的价格翻了2倍,由于价格过高,销量比往年减少了许多。“我买姜一般买鲜姜,炒菜的时候放上一

点,有时腌咸菜会放上一些,用不了多少,味道都差不多。”市民李女士说。但市民李先生确认为生姜不是生活必需品,所以能不用就不用。

“虽然新姜上市了,价格也不高,但买的人不是很多,大部分市民还是会选择味道比较好的老姜。”另一位摊贩告诉记者。随后,记者又走访了新城路和长山街上的其他超市发现,老姜的价格每斤在11元到12元之间。肥城市物价局监测到老姜的批发价格在9元每斤左右,没有发生太大变化。

据了解,部分生姜种植商都会把新姜储存起来,等到来年再拿出来卖,这是导致老姜价格居高不下的原因之一。姜农郭女士说,生姜价格走高主要是因为近几年生姜价格偏低,姜户种



生姜价格居高不下。本报记者 刘真 摄

植积极性下降,种植面积减少;生姜的产量减少,部分种植户反映病虫害增多,导致产量下降;农资、劳动力和土地价格等成本在逐年提高,种植生姜要投入大量

的人力、物力,除浇水施肥外,还需要架起防晒设施,另一方面老姜辣,又容易存放,因此在价格上没有太大变化,价格上也因此保持着居高不下的态势。

无证经营食品 11家店被取缔

本报肥城11月4日讯(见习记者 刘真 通讯员 孟华) 近日,肥城市食药监局在全市范围内开展为期3个月的“四打四规范”专项整治行动,严厉打击农村食品市场各类违法违规行为,共取缔无证经营食品户11户。

据了解,此次整治行动以城乡接合部、校园及其周边、旅游景区、自然村等为重点区域。以集贸市场、农村食品小作坊、小超市、农家乐、小餐饮、小摊贩等为重点对象集中进行巡查整治。严厉打击无证无照经营行为,规范食品生产经营者的主体资格;严厉打击销售、使用无合法来源食品和原料的违法行为,规范食品生产经营者的采购活动;严厉打击生产经营侵权仿冒和“五无”(无生产厂家、无生产日期、无保质期、无食品生产许可、无食品标签)等违法行为,规范食品包装标签标识管理;严厉打击生产经营“两超一非”(超范围、超限量使用食品添加剂和非添加非食用物质)等劣质食品行为,规范食品生产经营过程。在此次专项整治中,学校周边小吃摊也已经纳入食药局管理范围,把农村小作坊列入重点检查对象,填补监管漏洞。

据悉,为确保专项整治行动取得实效,该局畅通投诉举报渠道,充分利用“12331”投诉举报电话,积极发动群众监督举报,及时受理申诉举报,积极回应社会关切,营造食品安全社会共治良好氛围。

自整治活动开展以来,该局共出动执法人员392人次,检查集贸市场17个,食品经营主体427家,取缔无证经营食品户11户,查处食品违法案件15件,发出整改通知32份,受理和处理消费者投诉和举报9件。

新买的点读机充电时爆炸 引发火灾造成近4万元损失,消协调解商家赔偿2.5万元

本报肥城11月4日讯(记者 刘真 通讯员 布爱萍) 近日,消费者王先生购买时间不长的价值160元“好牧人”点读机,充电时发生爆炸起火,经过工商部门的调解,消费者获得了25000元的赔偿金。家住肥城市王瓜店街道办事处王东村的王先生8月8

日在某家电商场内花费160元购买了一台价值160元“好牧人”点读机,正常使用20天后没有发生任何故障。8月28日,王先生在给点读机充电时,突然发生爆炸,并引起火灾,造成近4万元的财产损失。

王先生立即找到商家要求赔偿。商家接到情况后,组

织技术人员前来查看,经初步检查为点读机线路短路自燃,商家只同意赔偿王先生一台新点读机,对其他损失不同意赔偿。双方产生纠纷协商未果,消费者便来到了王瓜店工商所申诉。

接到王先生的申诉,工商执法人员到现场调查了解

后,联系消防部门到现场进行鉴定。消防部门的火灾鉴定报告认定是起火原因排除外来火种、遗留火种,不排除好牧人点读机电气线路故障引起的火灾。

经调解,双方最终达成协议,商家一次性赔偿王先生现金25000元。

igooden 好乐家® 爱上人间烟火

FOTILE 方太 高端厨电领导者

好厨房 好乐家



山水名园 样板间火热征集中.....

地址: 肥城阳光舜城东门北侧 电话: 0538-3360336



igooden 好乐家®

中国橱柜行业环保品牌 全国统一热线: 400-658-6552 www.haolejia.com